/ [Tpn paboTe ¢ obyyarowmmmca MogynsaMm Ha aKpaHe DyayT NoSBNATLCS
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sin” x =1—cos” x

2cos’ x—2sin“x—4cosx—1=0
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BCMNbIBalOLLMEe NOACKa3KK. TpaaMLMOHHBIN 3HaK [d 03HayaeT, YTo Bbl
MOXXETE 3aKpbITb Mose c nogckaskou B ntoboe ynobHoe ans cebsa spems.

KnukHuTe 30ech,
YTOObI 3aKPbIThb
noacKasky...
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2cos2x—4cosx—1=0
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2c032x—2(1—cos2 x)—4cosx—1 =1
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Ns, NpUHaAnexalime oTpesKky
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B VI yeT. 3HaK ncxogHown pyHKUNK
CUHYyCa oTpuLaTenbHbIN
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/ Hanonte Bce KOpHI/I 9TOro ypaBHeHMﬂ npuvHaanexaline oTpesky [— 3w; — &
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OT60p KOpHEN ¢ nomMmowbIo rpacpmkoB

0). HanguTte Bce KOPHU 3TOro ypaBHEHUA, NpUHaanexawme oTpesky [— 3mT; — 77:]
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yOOOHO, T.K. 3TOT NPOMEXYTOK ...

POBHO OOVH KpYr [— 37— 7t]

OTOOpP KOpHEN C MOMOLLLIO YUCITIOBOU OKPYXKHOCTM.

0). HanguTte BCce KOpHU 3TOro ypaBHEHMUS, NpuHagnexawme oTpesky [— 37;
BbibpaTb KOPHM NO TPUFOHOMETPUHECKOMY KPYry

B). OtBer: X = _4_7-[
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OTN KOPHWK 3

MOXHO ObIO

HaUTN NHaye.
[TocmoTpum...
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Ecnu Bbl XOpoLLO NOHUMAaETE f
TPUrOHOMETPUYECKUIA :

9TOT CNOCO6 MOXHO C yCnexom
NPUMEHUTb x
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